

Barrierefreiheit - was ist das?
Online-Veranstaltungen zum Thema Barrieren und Diskriminierung vom 2. November bis 8. Dezember 2020. Falls Sie von besonderen Einschränkungen bei der Teilnahme betroffen sein sollten und sich deshalb Unterstützung wünschen (wie z.B. Gebärdendolmetschen oder Begleitung wegen Sehbehinderung), dann bitten wir Sie, uns dies frühzeitig mitzuteilen.


Das verwendete Konferenz-Tool basiert auf BigBlueButton. Es wird auch die Möglichkeit geben, telefonisch teilzunehmen. Wir hoffen, dass uns ein möglichst barriere-reduzierter Verlauf gelingt und freuen uns auf Ihre Anmeldungen!
Unsere Veranstaltungen richten sich sowohl an haupt- und ehrenamtliche Mitarbeitende als auch an andere betroffene und interessierte Menschen!
Welche Barrieren diskriminieren wen und wie können sie reduziert werden?                                                                          Diese und andere Fragen wollen wir mit Ihnen und Vertretungen aus verschiedenen Gruppen in den folgenden Online - Veranstaltungen besprechen. Dabei gehen wir von einem erweiterten Verständnis des Wortes Barriere aus und verstehen darunter auch die unsichtbaren Mauern in unseren Köpfen, also die gesellschaftlichen Barrieren:						Die Veranstaltungen finden an folgenden Tagen statt: 
Montag, 02.11.2020         Hessisches Koordinationsbüro für Frauen mit Behinderung: 17-19 Uhr    Einführung in das Thema Barriere-Reduktion
Montag, 16.11.2020 Aidshilfen Gießen und Marburg:19 - 20:30 Uhr Barrieren aus Sicht der Aidshilfen
[bookmark: _GoBack]Montag, 23.11.2020 Koordinationsstelle Migration und Behinderung der Lebenshilfe – 17:00-18:30 Uhr Gießen: Migration und Behinderung - wenn doppelte Diskriminierung droht
Montag, 30.11.2020Muslimische Hochschulgemeinde:18:00 - 19:30 Uhr Barrieren in der Hochschulbildung
Dienstag, 08.12.2020Bildungspolitische Initiative Marburg & Schule für alle im Landkreis 17:00 - 18:30 Uhr Gießen: Barrieren im deutschen Schulsystem, vor allem aus der Sicht von Familien mit Zuwanderungsgeschichte.
Anmeldung für die jeweilige Veranstaltung zur Online - Teilnahme unter: info@adinet-mittelhessen.de
